広島県公立大学法人



資料提供

令和7年2月18日

所 属:広島県公立大学法人 叡啓大学教育企画課

担当者:永谷

連絡先:082-225-6312

規模を拡大して開催。3月27日(木)春のオープンキャンパス 申込受付は2月17日(月)9時スタート

叡啓大学(学長 有信睦弘、広島市中区)は、2025年3月27日(木)に春のオープンキャンパスを開催します。今年は、高校生や保護者の皆様に、より深く本学の学びを体験していただけるようリベラルアーツ科目、課題解決演習(PBL)、キャリア科目など、昨年よりも多くの授業体験を用意し、プログラムを提供します。新企画として、4年生(1期生)が取り組んだ卒業プロジェクトのポスター展示を実施し、学生たちの学びの集大成をご覧いただけます。

報道関係者の皆様には、ぜひご取材いただきたく、心よりお待ちしております。

1 概要

日 時:令和7(2025)年3月27日(木)9:30~15:00

場 所: 叡啓大学(広島市中区幟町1-5) 対 象: 高校生、受験生、保護者、教育関係者

参加費:無料(事前申込制)

The property of Hiroshima OPEN CAMPUS 事前申込制 3/27* 9:30-15:00 教育大学

2 プログラム

✓ 授業体験の拡充

昨年よりも授業体験のプログラムを増やし、より多様な分野の学びを実際に体験できる機会を提供します。

✔ 新企画の実施

「入試説明・解説」では、叡啓大学の入試制度の説明だけでなく、今回は、過去問(テーマ)を使っての入試の解説も行います。

✔ 在学生との交流プログラム

体験・実践プログラムや留学の経験を学生が語る「学生活動発表会」をはじめ、「在学生との座談会」、「国際学生寮見学」、「クラブ活動紹介」を通じて、大学生活のリアルな話を直接聞く ことができます。

3 申込方法

オープンキャンパスへの参加は事前申し込み制となります。 ※2月17日(月)9:00から、申込受付を開始する予定です。 お申し込みは以下のURLからお願いいたします。

https://www.eikei.ac.jp/news/details 01592.html



昨年度の様子

取材をご希望の方は、お電話又はメールでご連絡ください。 叡啓大学広報担当(越智・日浦)

TEL:080-9208-0466

メール:publicrelations@eikei.ac.jp